

Как сообщает газета «Независимое военное обозрение» (28 октября 2005 г.), американские военнослужащие всё более политизируются. Для сравнения, в 1986 г. половина американских старших офицеров заявляла о том, что она «вне политики»; сегодня таких людей всего 25 %.

Как сообщает газета «Независимое военное обозрение» (28 октября 2005 г.), американские военнослужащие всё более политизируются. Для сравнения, в 1986 г. половина американских старших офицеров заявляла

о том,

что она

«вне политики»; сегодня таких людей всего

25 %.

Одновременно доля сторонников республиканской партии среди военнослужащих США в 2004 г.

составляла

70 %.

Несмотря

на то,

что сторонников

правящей партии среди военных большинство, около

50 %

уверены,

что политики

не обращают

должного внимания

на их

интересы.

Тенденция обращения американских военных к политике налицо. Американцы уже поняли (особенно после того, как число погибших в Ираке

перевалило

за 2000 человек),

что без вмешательства

в управление

страной никаких проблем решить нельзя.

О том же

говорит россиянам КПЕ.

И российские

военные должны оставить лозунг

«мы —

вне политики»

и осознать,

что без вовлечения

в процесс  
управления надеяться  
на «лучшую  
жизнь» бесполезно.

ИАС КПЕ